

г. Владивосток

1 3т ЯНВ 1961

Газета № . . .

# 127 ТЫСЯЧ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

Свыше 20 спектаклей показал юным владивостокцам в дни школьных каникул Приморский краевой театр кукол.

Этот театр, созданный двадцать лет назад, пользуется большой популярностью не только у детей воры Владивостока, но и у юных зрителей Сучана, Артема, Наход-

ки и других городов края.

В минувшем году театр кукол поставил 562 спектакля, на которых побывало 127 тысяч ребят.

В настоящее время коллектив театра готовит новую постановку «Приключения Ваньки-Встаньки». Спектакль ставит режиссер краевого драматического театра имени М. Горького Вениамин Семенович Вениаминов. Оформляет постановку художник Георгий Иванович Скорик. В «Приключениях Ваньки-Встаньки» будут заняты работающий в театре со времени его основания актер В. К. Топор, актриса Е. А. Мальчишина и другие. Премьера нового спектакля состоится в будущем месяце.